

# 涟水县商务局服务民生实打实 全局合力同心干事创业“三外”工作上台阶

2015年,江苏涟水县商务局根据行业特点,以服务民生为切入点,努力打造特色亮点。一是在行政审批中心设立窗口,开展微笑服务、快捷服务、优质服务。资料齐全的马上办,资料欠缺的引导办,确保客商高兴而来,满意而归。二是努力培育、着力推介、全力打造特色品牌,使高沟镇、红窑镇荣获市级特色商业街称号,两镇商户林立,商品琳琅满目,从而繁荣了集市贸易,促进了商品流通。东鼎商城、锦宏菜场经过精雕细琢,梳妆打扮,商家诚信经营,顾客至上,荣获市级特色示范社区称号。万村千乡市场工程,农家店配送中心顺利通过市级验收。三是强化商务执法,规范市场秩序。对成品油市场进行专项整治,取缔5家无证无照经营户,使群众用上放心油。强化酒类市场监管,对25家酒类经营户下达了整改通知。1家超市立案处理,扣押

200多件酒品,规范了酒类市场的经营秩序,保证“今世缘”品牌越叫越响,越销越畅,越卖越远,使千家万户饮上品牌酒、优质酒、放心酒。四是建立全市首个出国劳务培训基地。使有一技之长的劳工出国挣钱,大发“洋财”。五是对挂钩单位徐集乡左陈村倾力帮扶,局长高正飞亲自上门慰问群众6次,纪委书记梁俊峰、工会主席周亚东等局领导进村入户调研20多次,资助2万多元,落实民生工程项目,受到当地干部群众的点赞。

(梁超 孙明君 陈裕)

**又讯** 今年以来,涟水县商务局在“三治三促”专项行动中,以突出教育引导、加强督查、内部评议、自查自纠、开好民主生活会,严格责任追究为重点,做到高起点定位目标、高标准查找问题、高效率抓好整改。以制度管人

管事,以纪律规范言行,以责任强化担当。从问责、问效入手,严肃惩治“乱作为”,严厉问责“不作为”、“慢作为”,认真追责“太平官”、“逍遥官”。自开展专项行动以来,该局共印发通报4次,有3人受到纪律问责,2人受到谈话教育。从而使干部职工心灵受到震撼,感到红脸出汗,表示做人做事要把纪律挺在前面,规矩牢记心中,责任扛在肩上。使机关作风进一步改进,工作效率进一步提高,争先意识进一步增强。

经过“三治三促”专项行动的洗礼,该局干部职工的精神面貌焕然一新,干事创业合力同心,顽强拼搏夺银揽金。“三外”工作取得了令人瞩目的业绩。引进外资突破1亿美元、外贸出口额3.7亿美元、外经营营业额2300万美元,成为全县夺红旗保红旗单位。

(姜亚 胡秀梅 陈裕)

## 应该记住的 2015年中国商业幕后推手

当巨头并购在2015年连番上演,很多行业从跑马圈地进入深度整合,是谁在背后牵连红线,促成市场上的对手走到一起?当所有的闪光灯都聚焦在叱咤风云的创业明星身上时,我们想发掘出那些不惧风险、大胆下注,一轮轮推动着他们成为改变世界一股能量的投资人。他们在用手中的资金,为他们心中的未来“投票”。

在钛媒体、《商业价值》联合中外五大主流媒体和主流投资机构举办的BT Awards年度创新评选中,我们设置了“年度投资人”奖项,希望颁给那些推动中国商业变革中不可或缺的力量,这一年最具智慧和胆识的投资人。

1、真格基金创始人徐小平。徐小平在连续投出数家上市公司后,特别难能可贵的是,今年还在继续坚持早期风险投资,甚至一些稀奇古怪的项目,例如那个真空穿梭的“子弹快轨”Hyper loop。今年,真格基金投资的不少初创公司,也都获得了极高的成长和市场认可,例如蜜芽宝贝、出门问问、格林深瞳、Nice、找钢网、亿航无人机、野兽骑行、优客工场、易会、云造科技等新兴科技和互联网公司,而且特别重要的是,徐小平几乎为每一个项目亲自站台、亲力亲为,可谓是真躬尽瘁的创业导师。

2、红杉中国创始合伙人沈南鹏。“我们和大众点评走在一起,红杉是两边最重要的投资人,起了非常积极的作用。”美团王兴对红杉的肯定证明了其“双边投注”战略的成功。同时投资同一领域的两家甚至多家公司,任其在竞争中砥砺变强瓜分整个行业是红杉中国常用的投资策略。今年竞争进入白热化状态的阿里和京东都曾经是红杉的投资对象。在奇虎360、唯品会、聚美优品、乐蜂网、饿了



么公司巨额融资、并购或上市的背后,都有红杉的身影。

3、高瓴资本创始人张磊。高瓴资本是中国资本“全球布局”的排头兵,2015年先后投资了Airbnb、Uber等一批硅谷炙手可热的明星企业,同时又传出了增资Uber在中国的劲敌滴滴快的的传闻。成立已经10年的高瓴资本如今已经是亚洲最大的投资基金,在腾讯、百度、京东、去哪儿、美团、滴滴打车背后均有它的身影。张磊深谙“放长线钓大鱼”的真谛,在中国短线的投资文化中独树一帜。

4、经纬中国创始管理合伙人张颖。经纬中国是中国企业服务领域最激进的投

资机构之一。2012年全年只有96次融资事件发生在企业服务领域,而2014年,这个数字上升到312。2015年,已经有9家公司估值在亿美元量级。这9家一亿美金估值的公司里面,经纬投了5家。到2015年底,经纬投资的企业服务类公司将达到70家。在这个亿万级市场的布局经纬已经跑在了最前面。

5、永宣创投总裁冯涛。如果说“上市”是一种重要的投资业绩的话,2015年,冯涛可以说是对于大陆资本市场嗅觉最敏感者。随着旗下的联创永宣成为首家挂牌新三板的创投机构,永宣创投枝繁叶茂的投资布局与令人刮目的投资业绩开始浮出水面。在冯涛的带领下,永宣创投在矿业资源方面的投资业内知名,拓宽了VC投资的边界。近年来,联创永宣在锤子科技、哈工大机器人、you+公寓、宅米等明星公司中的投资显示出了冯涛在把握TMT趋势方面的敏锐嗅觉。2015年内公司的投资组合中,已完成和拟完成上市的公司已经超过60家。

6、晨兴创投合伙人刘芹。今年领衔共享经济的投资人。他是第一个发现搜狐、YY、携程、九城等公司价值的投资人,他在2010年成为小米的第一个外部投资人,在BAT三巨头夹击的互联网时代,它投资的公司却屡屡脱颖而出。刘芹发现“未来之星”的慧眼独具也让晨兴创投收获了高额的回报,仅YY就获得超过60倍回报,而现在价值百亿的小米手机,在刘芹2010年底投资时估值不过2.5亿美元。去年以来,他对于PP租车、小猪短租等共享经济明星公司的领投也让他在过去的收成落袋之后拿到了明日的门票。

(史纪)

## 点亮民族品牌 创造“芯”的辉煌 锡柴奥威机市场份额稳居领航地位

■ 陈燕

现如今,“颜值”愈发重要,匠“芯”决定内涵。

目前,您无论是在风沙漫漫的沙漠腹地,还是处于现代高速物流线上,都可看到高颜值的锡柴奥威发动机的解放J6领航版、J6P北方版、JH6、J6M等国内最新款重卡奔驰的雄姿。锡柴奥威机已然成为国内发动机市场竞争增速最快、用户认可度最高的品牌,今年11月份,锡柴奥威机在350马力以上重机市场份额突破了24.9%,一举问鼎行业第一。其中,奥威CA6DM销量同比增长10.9%,在11升市场的份额达到了50.2%,连续三年位居行业第一,树立起了中国民族品牌的高端形象。

### ■ “超级心脏” 响亮口碑

应运而生,趁势而起。作为高颜值的解放J6P420升级北方版的“超级心脏”,锡柴奥威发动机其大功率、大扭矩、低排放、低噪音、低油耗、长寿命,这六大特性已在北方用户中形成响亮的口碑——

在近日石家庄举行的配装锡柴奥威11升机的一汽解放J6P420升级北方版投放现场,锡柴奥威11升发动机以独特品质魅力撼动全城,受到了在场用户的广泛好评,最终现场以300台的成交量引爆全场。

“全新升级的锡柴奥威11L420马力国四发动机可靠性更强,标配发动机制动,下长坡不用

‘淋水’,且减少行车制动的使用频率,安全有保障了。”许多用户反映,北方地区冬季寒冷,制动安全相当关键,而配装锡柴奥威11升机的解放J6P420升级北方版牵引车,在安全、可靠、节油的基础上,还具有更省钱、更可靠、更舒适、更适应的突出特点。特别是该款车型匹配的锡柴奥威11升420马力的发动机,扭矩达到2100N·m,比同类产品提高15%,起步、爬坡少用两个档;发动机升功率更高,升功率达到27.9,相当于轿车的T动力,并具备高速、平路、山区等复合路况的通用能力,充分满足了用户的用车需求,目前已成为北方地区炙手可热的车型。

### ■ “超级心脏” 蓬勃跃动

久经磨砺不畏严寒,风景这边独好。虽然连日的降雪,使北方地区气温骤降,出行压力加大,但在日前河南周口举行的一汽解放用户团购会上,许多解放用户踏着厚厚积雪来到这里,现场订车环节氛围火爆,短时间内就创下342台匹配奥威11升机的解放J6P牵引车惊人的销量。

“奥威11升机的解放J6P牵引车,不仅延续了J6系列的先进设计理念和制造工艺,更让奥威11升机J6系列车具有的最节油、高可靠、更安全等突出优势!”有了品牌层面的展望与寄托,有了产品层面的解读与认知,目前越来越多的用户认准了奥威机的解放J6P车。在11月20日山西临汾举行的一汽解放J6P11L大马力牵引车推介会当天,很多

用户热情高涨,排队购车,有人一次性订购几十辆,最终实现成交208辆,再次掀起了匹配锡柴奥威11升机的解放J6的抢购热潮。

据悉,

今年匹配锡柴奥威11升发动机的解放J6P凭借卓越的品质和广大用户的信赖支持,在安徽、山东、河南、辽宁等市场占据着牢靠的主导地位。特别是在皖北市场,解放牵引车市场份额占60%以上,其中匹配锡柴奥威11升机的J6P420马力6x4 11L牵引车市

场占有

70%以上。

用户热情高涨,排队购车,有人一次性订购几十辆,最终实现成交208辆,再次掀起了匹配锡柴奥威11升机的解放J6的抢购热潮。

据悉,今年匹配锡柴奥威11升发动机的解放J6P凭借卓越的品质和广大用户的信赖支持,在安徽、山东、河南、辽宁等市场占据着牢靠的主导地位。特别是在皖北市场,解放牵引车市场份额占60%以上,其中匹配锡柴奥威11升机的J6P420马力6x4 11L牵引车市

场占有

70%以上。

用户热情高涨,排队购车,有人一次性订购几十辆,最终实现成交208辆,再次掀起了匹配锡柴奥威11升机的解放J6的抢购热潮。

“终于等到你了!买重卡就要买配装锡柴奥威11升发动机的解放J6领航版车,我们相信中国一汽的品质”。“节油性能遥遥领先其他品牌,奥威11L420马力升功率高达30.7,百公里油耗比竞品低2~3L,节能省油,买到就是赚到!”在今年安徽阜阳举行的二次J6领航版产品推介会上,许多用户带着现金前来定车,现场实现订单720台;山东临沂举办的2次投放仪式,也收获790台锡柴奥威11升机的解放J6领航版产品订单;在黑龙江绥化举行的2次投放仪式,也收获790台锡柴奥威11升机的解放J6领航版产品订单;在黑龙江绥化举行的2次投放仪式,也收获790台锡柴奥威11升机的解放J6领航版产品订单;

得“心脏”者得天下。外观大气威武,搭载锡柴奥威机的解放JH6是今年一汽解放重磅推出的一款国内自重最轻高端重卡,产品定位高于现有解放J6,低于未来解放J7。该车型其高可靠、高安全、高舒适、低油耗、低自重、低维护成本等六大产品优势,以及率先在行业内推出的发动机、变速箱、后桥三大总成十万公里超长保养里程的核心技术,是重卡市场最具竞争力的产品,一上市就占尽了先天优势——

12月4日,辽宁沈阳当天气温已降到零下20度,但在沈阳中集物流园举办的一汽解放JH6产品推介会上,客户不畏严寒,从辽宁周边各个区域踏雪赶来,现场订车的用户越来越多,让人惊讶的是有两名客户现场全额提走了两台搭载锡柴奥威机的解放JH6。

“锡柴奥威发动机采用最先进的四气门发动机技术,智能化电控数据标定技术,确保了其百公里油耗2~3升的行业领先水平。”更

## 传统家居入冷宫 “互联网+”是祸首



2015年中国经济最显著的特点,无疑是“互联网+”风暴,不管是互联网产业本身飞速发展,还是国家政策对于“互联网+”创新的倚重,各行各业都切实感受到了信息化、智能化下大数据的巨大能量。

### 潮流,还是逆潮流?

对于家居业而言,家居电商的渠道变革、定制家居的信息化制造、互联网家装的数据平台,越来越多的变革依托互联网而存在。然而,与电商繁荣的景象相对的是传统制造业的下滑。于是,在传统产业眼中,互联网仿佛一头进击的猛虎,掠食市场财富,而在更多人眼中,互联网是社会进步的潮流,尤其给年轻消费者带来了无尽的便利和生活方式的优化。

潮流,还是逆潮流?行业争论不休。远见者似乎更关注自己的发展。作为业内人士,大家都期待一种“确切”的答案。近日,天猫家装总经理在中国五金制品年会上发表了一段演讲,给出了互联网人的观察。

### 正名:电商“无罪”

互联网在家居业最成功的运用使得家居电商蓬勃发展,同时也对传统渠道造成了巨大的冲击,被传统领域冠以“有罪”定论。

据阿里统计,2015年家装行业市场的总量约有5万亿元,传统市场占有4.2万亿,其中装饰市场1万亿、家具市场1万亿、定制市场5000亿、瓷砖地板5000亿、灯饰照明2500亿、卫浴市场2500亿、电工五金7000亿;电子商务市场2800亿,其中阿里2400亿、齐家网210亿、京东34亿。而家居电商只有传统市场的6.7%,占比较小,因此,以行业不景气的现象推断“电商冲击”的结论明显有借口之嫌。

### 困惑:人去哪了?

仅仅一份数据统计或许难以令人信服,因为传统渠道的客流量骤减是非常普遍的现象,也是不争的事实。那么,人到底去哪了?

这里有三个变化。一是消费者群体的

(金言)



让人欣喜的是,在日前郑州站举办的一汽解放JH6牵引车推介会上,现场实现成交78台车的新业绩!又一次展示了搭载锡柴奥威机的JH6牵引车的可靠、深入人心。

“锡柴奥威发动机800r/min时扭矩高达1100N·m,处于国内领先水平,重载起步和提速超车将更轻松,大幅提高了整车运营效率,多拉快跑,可实现用户效益最大化。”10月11日,在全国著名的商品粮基地、素有寒地黑土美誉的黑龙江省绥化市举办的一汽解放JH6新车推介会当天,装配锡柴奥威11L发动机的解放JH6车型又获得订单198台……

### ■ 创造了“芯”的辉煌

天行健地势坤,方能恒久远。事实证明,锡柴奥威11L发动机作为解放重卡的心脏,其“更大扭矩、更长寿命、更强安全、更低油耗、更低排放、更强适应”的“6M”特点经过多年市场的验证,已得到了用户的绝对认可。特别是锡柴奥威发动机采用世界最先进的四气门顶置凸轮轴结构及独有的FCCT燃烧控制技术,保证供气量充足、燃油雾化充分;在最佳的时机、在最佳的燃烧室空间位置处喷射最佳数量的燃油,达到彻底燃烧的效果,实现了发动机有劲且节油,点亮了民族品牌,创造了“芯”的辉煌!